



Расследуется уголовное дело по факту нападения собаки на малолетнего ребенка



23 июля 2018 года в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о том, что на территории конного завода, расположенного в деревне Святые Кимрского района Тверской области на 4-летнюю девочку набросилась собака. После нападения собаки девочка получила множественные раны лица и тела. Ребенок госпитализирован в больницу г. Москвы. Руководством следственного отдела регионального Следственного Комитета России перед прокурором был незамедлительно инициирован вопрос об изъятии уголовного дела, возбужденного по данному факту в органах внутренних дел по ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности), определении подследственности и передачи его в СКР для дальнейшего расследования. В этой связи прокурором уголовное дело изъято из полиции и передано в территориальный следственный отдел СК России.

В настоящее время следователем Следственного комитета проводится комплекс неотложных



следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, а также лиц, виновных в произошедшем.

Расследование продолжается.

Изображения



25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1243350>